

Sanader i ZERP, istine i laži

Blog

Posted by:

Objavljeno: 2007/12/12 17:42:06

Dana 3. listopada 2007. u Saboru smo raspravljali o prijedlozima HSS-a i HSLŠ-a o presudi Haškog suda vukovarskim zločinima i HSP-ovom prijedlogu o suspenziji Zakona o suradnji s tim sudom.

U svojoj raspravi u ime Kluba zastupnika HNS-a rekao sam i sljedeće:

„...Dosljednost, principijelnost, dostojanstvenost! Dosljedno o istome uvijek isto, bez obzira bio na vlasti ili u oporbi. Principijelno o zločinu i kazni, a dostojanstveno i hrabro doma i vani. Meni se ponekad čini da kada smo doma imamo junačka prsa za domaću upotrebu i esto se busamo i lupamo po njima. Kada smo vani ponizni smo i spremni za Europu a junačka prsa ostavljamo doma. To nije dobro. I zbog toga možda dobivamo previše batina i onda kada ih uopće ne zavrjeđujemo i zaslužujemo. I zato svaki tko je pokraj nas barem šamarinu nam udari ili klepne po ušima a da i on sam ne zna zašto! Jer trpimo uvijek. Jedna takva tema, jedna takva situacija je na pomolu. Nekome je to možda smiješno. Ali netko će za ovom govornicom možda za 4 mjeseca obrazlagati zašto Hrvatska opet ne smije aktivirati ZERP 1.1. iduće godine? Netko će morati nekome obrazložiti što sad s odlukom Parlamenta koja mora biti aktivirana a juerašnja je poruka iz Bruxellesa: „No, no, usporiti pregovore“. A ta brzina pregovora ako se uspori to znači da stojimo na mjestu...“

Toga 3. listopada 2007. bilo mi je jasno da će nas opet klepnuti po ušima. I umjesto ubrzanja bilateralnih dogovora sa susjedima Sanader je bahato poručio: „ZERP se aktivira 1.1. iduće godine“

Pogledajte:

<http://www.slobodnadalmacija.hr/20071004/novosti03.asp>

http://jutarnji.hr/clanak/art-2007,10,3,sanader_zerp,92754.jl

<http://www.vlada.hr/hr/content/search?SearchText=ZERP&index=1>

Ovih dana Sanader o ZERP-u šuti. Valjda ga boli grlo. Ili junačka prsa u koja se toliko udara. Ali samo doma, vani je europejac.

I zašto odugovlači pregovore s Frišim i Adlešikom?

A što ako je ova galama koja dolazi iz Europske komisije samo sredstvo lomljenja kičme Frišim i? Što ako je Sanader u dogovoru s Europskim pučanima režirao sve to? Jeste li se zapitali kako to da Oli Rehn uz krizu na Kosovo i u BiH ima vremena i za ZERP?

Nije li Sanader već tada Europi obećao da ZERP neće aktivirati? Pod „već tada“ mislim na onaj dan kada je Hidajet potpisao nekakav zapisnik u kojem doslovce piše da se ZERP neće primjenjivati na članice EU. I to zatajili Saboru! Kada se otkrilo tvrdili su da taj papir ne obvezuje. Moš' mislit.

Sada mu samo treba dobar izgovor. Nije kriv on nego Europa i susjedi. On bi, ali Joža daj pogledaj

kaj nam rade... Nemoj ugroziti ulazak Hrvatske u Europu... Pa ti si pametan i odgovoran... znam da ti to razumiješ... I Joža će biti pametan i odgovoran. A ZERP?
A kaj moremo, Europa nam ni dala!